

Nota van inlichtingen 1 (aanmeldfase) : Aanbesteding 'engineeren en uitvoeren van Prioritaire Dijkversterkingen - Perceel 1'			Datum: 29-06-2016
Vraag	Betreft	Vraag	Antwoord
1	Selectiecriteria B	In bijlage G Nadere selectie bij het Aanbestedings- en selectiedocument Bij selectiecriteria B staat omschreven “.. in combinatie op waterkeringen met compacte alternatieven voor keringen door gebruik van zandwerend verticaal geotextiel tegen piping.” Naar aanleiding van uw toelichting tijdens de Algemene Inlichtingen d.d. 22 juni jl sluit dit criterium een aantal andere alternatieven uit. Is het voor de Aanbestedende dienst mogelijk om dit criterium aan te passen als volgt: “.. in combinatie op waterkeringen met compacte alternatieven voor keringen. Bijvoorbeeld door gebruik van zandwerend verticaal geotextiel tegen piping.”.	Het selectiecriteria B uit Bijlage G Nadere Selectie van het Aanmeldings- en selectiedocument d.d. 8 juni 2016 wordt vervangen door: De gegadigde heeft in de periode van vijf jaar voorafgaande aan de uiterste datum voor ontvangst van de verzoeken tot deelneming, aantoonbaar ervaring opgedaan met: het inzetten van specialisme uit eigen dienst of gezamenlijke ervaring in combinatie op waterkeringen met compacte alternatieven voor keringen door (a) gebruik van zandwerend verticaal geotextiel tegen piping (1a) of, (b) gebruik van andere innovatieve oplossingen tegen piping dan onder (a) genoemd (1b) of, (c) gebruik van andere innovatieve oplossingen in dijkversterkingen dan onder (a) of (b) genoemd (1c) Haalbare score (totaal aantal punten per referentie die afzonderlijk aan een criterium voldoet): (1a) = 20 (1b) = 10 (1c) = 5
2	Aanmeldings- en selectiedocument - Par. 2.1.1	Vanwege de vertrouwelijkheid van de projectplannen en leggerwijziging zijn deze nog niet verstrekt via TenderNed. Kan Aanbesteder deze documenten nadat ze door de Provincie ter inzage gelegd ook op TenderNed geplaatst worden?	Op 1 juli 2016 worden de ontwerp-projectplannen met de ontwerpbesluiten door de Provincie gepubliceerd via http://www.limburg.nl/Actueel/Bekendmakingen/2016 . Publicatie via TenderNed vindt derhalve niet plaats.
3	Aanmeldings- en selectiedocument - Par. 3.1 lid 2	Kan de presentatie zoals gebruikt tijdens de inlichtingenbijeenkomst d.d. 22-06-2016 op TenderNed geplaatst worden?	Deze zijn op 24-06-2016 geüpload in TenderNed onder de module 'nota van inlichtingen'.

Nota van inlichtingen 1 (aanmeldfase) : Aanbesteding 'engineeren en uitvoeren van Prioritaire Dijkversterkingen - Perceel 1'			Datum: 29-06-2016
Vraag	Betreft	Vraag	Antwoord
4	Aanmeldings- en selectiedocument - Par. 6.5 lid 2	Mocht een situatie optreden zoals beschreven in par. 6.5 lid 1 sub a en/of b, waarbij de aanbesteder besluit een gegadigde alsnog uit te nodigen tot een inschrijving, wordt deze ons inziens geselecteerd uit de partijen welke enkel voldoen aan de geschiktheidseis (d.m.v. loting), waarbij de scores op de selectiecriteria niet meer meewegen. Is dit bewust door aanbesteder zo opgenomen? Zo ja, wat is de motivering om de waardering van selectiecriteria niet meer me te wegen? Zo nee, kan de tekst in het aanmeldings- en selectiedocument dusdanig gewijzigd worden dat oorspronkelijke ranking van de aanmeldingen aangehouden worden (oftewel, bij het alsnog uitnodigen van een gegadigde wordt nummer 6 van deze ranking uitgenodigd)?	Paragraaf 6.5, lid 2 uit het Aanbestedings- en selectiedocument d.d. 8 juni 2016 wordt vervangen door: Om te bepalen welke andere gegadigde additioneel wordt uitgenodigd, wordt teruggevallen op de volgorde conform het beoordelingsresultaat zoals vermeld in de mededeling van de selectiebeslissing. Een eventuele loting vindt plaats conform de lotingsprocedure als beschreven in paragraaf 5.2.
5	Aanmeldings- en selectiedocument - Bijlage G, Criterium B	De gevraagde referentie m.b.t. het toepassen van zandwerend verticaal geotextiel tegen piping betreft een werkwijze welke zeer beperkt in enkele andere projecten is toegepast. In het kader van de participatie van het MKB in overheidsopdrachten is deze referentievraag dusdanig beperkend dat slechts enkele partijen hieraan kunnen voldoen, hetgeen het aantal mogelijke gegadigden ernstig kan beperken (ondanks dit een selectie criterium is en geen geschiktheidseis). Kan aanbesteder overwegen dit criterium te laten vervallen?	Aanbesteder heeft selectie criterium B nader overwogen en aangepast. Zie antwoord bij vraag 1.
6	presentatie	Is het mogelijk de sheets van de presentatie van de algemene inlichtingen digitaal te ontvangen?	Deze zijn op 24-06-2016 geüpload in TenderNed onder de module 'nota van inlichtingen'.

Nota van inlichtingen 1 (aanmeldfase) : Aanbesteding 'engineeren en uitvoeren van Prioritaire Dijkversterkingen - Perceel 1'			Datum: 29-06-2016
Vraag	Betreft	Vraag	Antwoord
7	Bijlage G Nadere selectie, eis B, pag. 35	"In bijlage g Nadere Selectie stelt u onder eis B een eis waarbij u direct verwijst naar een specifieke uitvoeringsmethodiek. Conform uw eigen leidraad zoekt u partijen die gezamenlijk met u in een concretiseringsfase op zoek gaan naar het beste ontwerp voor dit project. Wij verheugen ons op het feit dat u innovatie nastreeft en gezamenlijk met de kennis uit de markt tot een optimale oplossing wilt komen. In onze ogen sluit eis B hier echter niet op aan en is deze eis dermate specifiek door toevoeging van de het laatste deel van de laatste zin te weten : "door gebruik van zandwerend verticaal geotextiel tegen piping". Dit deel van de zin maakt de eis in onze ogen disproportioneel en staat inbreng kennis en kunde door innovatie in de weg. Wij verzoeken u derhalve dan ook om eis B te vervangen door: ervaring opgedaan met: het inzetten van specialisme uit eigen dienst of gezamenlijke ervaring in combinatie op waterkeringen met compacte alternatieven voor keringen. "	Aanbesteder heeft selectie criterium B nader overwogen en aangepast. Zie antwoord bij vraag 1.